EHEPTETUYHUN CEPTU®DIKAT BY JIBJII

Anpeca (MicIie3HAXOKSHHS) OyIiBi:

KuiBchka obnacts , micto byda , Byn . IBana Koxemy0a , 3-a

Ta Ha3Ba:

Hoge OyniauITBO "BaraTokBapTHpHUH )KUTIOBUI OyIMHOK 3 BOYZOBaHO - IPHOYIOBAaHUMH
(DyHKI_[iOHaJ'ILHe pU3HAYECHHS HEXXUTIOBUMU IpuMitieHHssMH (1 gepra , 2 gepra , 3 yepra ) 3a aapecoro: KriBcbka o6macTs ,
Mmicto Byua , Byn . IBana Koxenyo6a , 3-a". Tpers depra OymiBHUITBA, cekiis «b » - 2 LK.

BinomocTti npo koHCTpyKUito OyaiBii:

2, o 3.
OIAJIIOBAHA IIJIOIA, M 6152,7 OIAJIIOBaHUM 00°eM, M”: 18431
.. . . - . Hose OyniBHUIITBO.
KiJIBKiCTB IIOBEPXiB: 10 PIK IIPUIHATTA B €KCILIYaTallilo: I
POEKT

Ixana kaaciB eHepreTnyHoi epeKTUBHOCTI

Knac enepreTu4aHoi
eeKTUBHOCTI

Bucokwii piBeHb eHeproe)eKTHBHOCTI

B> < 60 kBT roa/m?
C> < 75 kBT roa/m? < C
D > < 90 kBT roa/m?
E> < 101,3 kBT roa/m?
F> < 1125  kBrroa/m?
Husbkuii piBeHb eHeproe)eKTHBHOCTI
[MuToMe crioKUBaHHSI €HEPTii Ha OTAJICHHS, rapsye
o 104,9
BOJIONIOCTAYaHHsI, 0XOJIOKEHHS Oy aiBii, KBT roa/m?
[MuToMe CrioKMBaHHS IIEPBUHHOT €HEPIii, kBr-rom/M’ 3a pik: 1293 U
0 O 10 20 30 40 50 60 70 80 90
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
[MuToMi BUKHIIU TAPHUKOBUX T'a3iB, Kr/M” 3a pik: 25,3
Cepist Ta HOMep KBaTi(iKamifHOTO aTecTaTa EHeproayJuTopa AA000071



